

Комітет з питань промислової політики та підприємництва

87

24 квітня 19

Головує: Голова Комітету Галасюк В.В.

Присутні: народні депутати України – члени Комітету Дубінін О.І., Єфімов М.В., Кіраль С.І., Кривошея Г.Г., Нечаєв О.І., Розенблат Б.С., Хміль М.М.

відповідальні працівники секретаріату – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Бондаренко О.А., Терегейло Ю.В., Жовніренко О.В., Стьопіна К.А.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення конкурентоспроможності українських виробників та посилення захисту прав споживачів (реєстр. № **10222** від 11.04.2019)
суб'єкт законодавчої ініціативи: н.д. Галасюк В.В., Хміль М.М., Кривошея Г.Г., Козаченко Л.П., Єфімов М.В., Гіршфельд А.М., Нечаєв О.І., Кужель О.В.

Комітет з питань промислової політики та підприємництва

2. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо посилення заходів, направлених на збереження українських лісів (реєстр. № **10201** від 03.04.2019)
суб'єкт законодавчої ініціативи: н.д. Кіраль С.І., Кривошея Г.Г., Кужель О.В.

Комітет з питань промислової політики та підприємництва

3. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження українських лісів (реєстр. № **10201-1** від 16.04.2019)
суб'єкт законодавчої ініціативи: н.д. Червакова О.В., Кіраль С.І., Галасюк В.В., Кужель О.В., Нечаєв О.І., Кривошея Г.Г., Єфімов М.В., Іонова М.М., Павленко Ю.О., Луценко І.В.

Комітет з питань промислової політики та підприємництва

4. *Різне*

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Галасюка В.В. щодо запропонованого порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Підтримати порядок денний засідання Комітету.

1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Галасюка В.В. стосовно проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення конкурентоспроможності українських виробників та посилення захисту прав споживачів (реєстр. № **10222** від 11.04.2019).

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету Галасюк В.В., Кіраль С.І., Кривошея Г.Г., Хміль М.М.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення конкурентоспроможності українських виробників та посилення захисту прав споживачів (реєстр. № **10222** від 11.04.2019) внести на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати прийняти його у першому читанні за основу.

Рішення прийнято одногосно.

Співдоповідач від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України – Голова Комітету Галасюк Віктор Валерійович.

2-3.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Галасюка В.В. стосовно проектів законів України "Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення заходів, направлених на збереження українських лісів" (реєстр. № **10201** від 03.04.2019) та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження українських лісів" (реєстр. № **10201-1** від 16.04.2019).

Зважаючи на те, що положення проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження українських лісів" (реєстр. № **10201-1**) дозволяють більш повно досягти мети, задекларованої авторами законопроектів, народні депутати України – члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Проекти законів України "Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення заходів, направлених на збереження українських лісів" (реєстр. № 10201) та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження українських лісів" (реєстр. № 10201-1) пропонувати включити до порядку денного чергової (десятої) сесії Верховної Ради України, внести на розгляд Верховної Ради України і рекомендувати за результатами розгляду в першому читанні проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження українських лісів" (реєстр. № 10201-1 від 16.04.2019 р.) прийняти за основу та в цілому як Закон з техніко-юридичним опрацюванням.

Рішення прийнято одногосно.

Співдоповідач від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України – Голова Комітету Галасюк Віктор Валерійович

Різне

1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Галасюка В.В. про призначення на тимчасово вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва КРИШТАЛЯ Миколу Олеговича, як такого, що визначений переможцем конкурсу (протокол № 4 від 15-23 квітня 2019 року), на час відпустки для догляду за дитиною Бондар Юлії Володимирівни.

Обговоривши зазначене питання, члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Направити Першому заступнику Керівника Апарату Верховної Ради України – керуючому справами подання Комітету щодо призначення на тимчасово вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва КРИШТАЛЯ Миколу Олеговича, як такого, що визначений переможцем конкурсу (протокол № 4 від 15-23 квітня 2019 року), на час відпустки для догляду за дитиною Бондар Юлії Володимирівни.

«За» - 6;

«Утримались» - 2 (Кривошея Г.Г., Нечаєв О.І.).

Рішення прийнято більшістю голосів.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

В.В. ГАЛАСЮК

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

М.М. ХМІЛЬ